DÚ 2                                             Jméno____________________
Ke každému příkladu nakresli náčrtek a pak a narýsuj. 
1) Narýsuj tečny ke kružnici s poloměrem 2 cm z bodu M, který je 8 cm od středu kružnice S.  (ve školním sešitě je obdobný příklad)
2) Sestrojte pravoúhlý trojúhelník, pro který platí přepona c=10 cm a odvěsna a= 4 cm. 
3) Sestrojte trojúhelník ABC, je-li dáno: c=5 cm, b = 6 cm, va = 4 cm. Použijte Thaletovu kružnici. (ve školním sešitě je obdobný příklad)
Odevzdat do neděle 25.4.


	
